
Задачи по теме «Импульс тела. Закон сохранения импульса тела».
№1.Два тела движутся по взаимно перпендикулярным пересекающимся прямым, как показано на рисунке.
 
[image: http://phys.reshuege.ru/get_file?id=106]
Модуль импульса первого тела равен [image: http://reshuege.ru/formula/73/73192b66e0f32a6a7356ebf6a0650a25.png], а второго тела равен [image: http://reshuege.ru/formula/f3/f3080c4323541162e67750542e81f734.png]. Чему равен модуль импульса системы этих тел после их абсолютно неупругого удара?
 
1) [image: http://reshuege.ru/formula/81/81162b74bea6e78748bde405b4442566.png]
2) [image: http://reshuege.ru/formula/ea/ea5b8dfef9fb653a3df26ade16e36d07.png]
3) [image: http://reshuege.ru/formula/f3/f3080c4323541162e67750542e81f734.png]
4) [image: http://reshuege.ru/formula/c7/c79e7add84f0fbe4cdf24ace968acc09.png]

№2. Танк движется со скоростью [image: http://reshuege.ru/formula/50/50020e4d25a1eaaf6dccbda4cd366068.png], а грузовик со скоростью [image: http://reshuege.ru/formula/d9/d90f8f4f6e0e74878aece55a7eac6928.png]. Масса танка [image: http://reshuege.ru/formula/b2/b2328a67f1d16e32c0d255f4b0b6abcc.png]. Отношение величины импульса танка к величине импульса грузовика равно 2,25. Масса грузовика равна
 
1) 1 500 кг
2) 3 000 кг
3) 4 000 кг
4) 8 000 кг

№3. Поезд движется со скоростью [image: http://reshuege.ru/formula/c3/c341b27f2fde6ed00c699392e7de1430.png], а теплоход со скоростью [image: http://reshuege.ru/formula/23/2371e0c545de9a4657cdd3b5e1d55876.png]. Масса поезда [image: http://reshuege.ru/formula/64/645ab9c4adc1155e1bc66f00252756fb.png]. Отношение модуля импульса поезда к модулю импульса теплохода равно 5. Масса теплохода равна
 
1) 20 тонн
2) 50 тонн
3) 100 тонн
4) 200 тонн

№4. Автомобиль движется со скоростью [image: http://reshuege.ru/formula/eb/ebcad4bbd1bf51447a92e66799930379.png], а мотоцикл со скоростью [image: http://reshuege.ru/formula/54/5478afe6d96a4b1b63c46566f0c0b995.png]. Масса мотоцикла [image: http://reshuege.ru/formula/98/98a2e69438d2188bc9dce520a7cd40a3.png]. Отношение импульса автомобиля к импульсу мотоцикла равно 1,5. Масса автомобиля равна
     1) 1 500 кг
2) 3 000 кг
3) 4 000 кг
4) 8 000 кг
№5. Охотник массой 60 кг, стоящий на гладком льду, стреляет из ружья в горизонтальном направлении. Масса заряда 0,03 кг. Скорость дробинок при выстреле [image: http://reshuege.ru/formula/30/30000d5e4b7c6b847089db2eb444517a.png]. Какова скорость охотника после выстрела?
 
1) [image: http://reshuege.ru/formula/60/60860a878306dbd19449ea2ff170fc15.png]
2) [image: http://reshuege.ru/formula/22/2296c9345e736d392471c18e0a88cc6c.png]
3) [image: http://reshuege.ru/formula/ab/ababa82c0a82baaf8b2e7bc81c7f5de6.png]
4) [image: http://reshuege.ru/formula/19/19556e799a82792bccadd5bf30a6ba45.png]

№6. Тело движется по прямой в одном направлении. Под действием постоянной силы за 3 с импульс тела изменился на [image: http://reshuege.ru/formula/e9/e9009fee9e2368ed8722650007ff2c23.png]. Каков модуль силы?
 
1) 0,5 Н
2) 2 Н
3) 9 Н
4) 18 Н
№7.  Тело движется по прямой. Под действием постоянной силы величиной 2 Н за 3 с модуль импульса тела увеличился и стал равен [image: http://reshuege.ru/formula/7f/7f1d725c14104e812c3696a68ee93927.png]. Первоначальный импульс тела равен
 
1) [image: http://reshuege.ru/formula/36/360e716bd4e9a26a5dbcbffab2cf63ec.png]
2) [image: http://reshuege.ru/formula/7e/7eec55dfca0cf53613eb6641c2eb5494.png]
3) [image: http://reshuege.ru/formula/f3/f3e085cfd8e0855cb2c71042c895eb4d.png]
4) [image: http://reshuege.ru/formula/a3/a3c999609ff0b307890c89c3bf52eac0.png]	

№8. Масса танка [image: http://reshuege.ru/formula/be/be5c6b2647459c351ba8ce9604d3cbfb.png], масса самолета [image: http://reshuege.ru/formula/6a/6a477f3cda768024850a9357dd618468.png]. Самолет движется со скоростью [image: http://reshuege.ru/formula/bb/bb617fae34a45784e791f7e6d7444516.png]. Отношение импульса самолета к импульсу танка равно 5. Скорость танка равна
 
1) [image: http://reshuege.ru/formula/86/86ce895360a1b1923b924697a5c09c9d.png]
2) [image: http://reshuege.ru/formula/40/40465fed4baf22c8624d2bd5b7ea9002.png]
3) [image: http://reshuege.ru/formula/90/9057124fb0203ddf1aae49ebcfcde317.png]
4) [image: http://reshuege.ru/formula/05/059697fe68fd65d40bfb7f564c0c5c15.png]

№9. На сани, стоящие на гладком льду, с некоторой высоты прыгает человек массой 50 кг. Проекция скорости человека на горизонтальную плоскость в момент соприкосновения с санями равна [image: http://reshuege.ru/formula/12/120018b30d67f9c2cc283fdae16f79ff.png]. Скорость саней с человеком после прыжка составила [image: http://reshuege.ru/formula/af/af6a93beb40eb068394e64d7b2746adb.png]. Чему равна масса саней?
 
1) 150 кг
2) 200 кг
3) 250 кг
4) 400 кг

№10.  [image: http://phys.reshuege.ru/get_file?id=3070]Камень массой [image: http://reshuege.ru/formula/32/32b2857e00818f7e8cb9e7d6722b76fe.png] падает под углом 60° к горизонту со скоростью 10 м/с в тележку с песком, покоящуюся на горизонтальных рельсах (см. рисунок). Импульс тележки с песком и камнем после падения камня равен
 
1) 40,0 кг м/с
2) 34,6 кг м/с
3) 28,3 кг м/с
4) 20,0 кг м/с
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